
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos  quatorze  dias  do  mês  de  dezembro  de  dois  mil  e  dez  (14.12.2010),  às

dezessete  horas  e  trinta  minutos  (17h30min),  no  Auditório  Emival  Guimarães

Sanches, reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de

Posse do Procurador-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins.

Compareceram ao  ato  os  Drs.  Leila  da  Costa  Vilela  Magalhães,  Presidente  em

exercício,  José  Omar  de  Almeida  Júnior,  Alcir  Raineri  Filho,  Vera  Nilva  Álvares

Rocha, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de Melo

Pereira, Ricardo Vicente da Silva, Cesar Augusto Margarido Zaratin, Marco Antônio

Alves  Bezerra  e  Elaine  Marciano  Pires,  Membros.  Registrou-se  a  ausência

justificada da Dra. Angélica Barbosa da Silva. Além dos Procuradores de Justiça,

compuseram a mesa de honra os Excelentíssimos Senhores: Dr. Haroldo Carneiro

Rastoldo,  Procurador-Geral  do  Estado,  representando  o  Sr.  Carlos  Henrique

Amorim,  Governador  do  Estado  do  Tocantins;  Sr.  Eduardo  Siqueira  Campos,

representando o Sr.  José Wilson Siqueira Campos, Governador eleito;  Deputado

Júnior Coimbra, Presidente da Assembléia Legislativa; Desembargadora Willamara

Leila  de  Almeida,  Presidente  do  Tribunal  de  Justiça;  Dra.  Estellamaris  Postal,

Defensora  Pública-Geral;  Conselheiro  Severiano  Costrandade,  Presidente  do

Tribunal de Contas do Estado; Dr. Ercílio Bezerra de Castro Filho, Presidente da

Ordem  dos  Advogados  do  Brasil,  seccional  Tocantins;  e  Dr.  Edson  Azambuja,

Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP.

Primeiramente, ouviu-se a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após, a palavra foi

cedida à Dra. Elaine Pires, Secretária do Colegiado, para a leitura do Termo de

Posse do  Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira ao  cargo de Procurador-Geral de

Justiça,  reeleito  pelos  Membros  da  Instituição  e  nomeado  através  do  Ato

Governamental  no.  5.252-NM,  para  mandato  de  dois  (2)  anos.  O referido  termo

restou assinado pelo empossado e por todos os membros presentes do Colegiado.

Em seguida,  o  Dr.  Edson  Azambuja,  Presidente  da  ATMP,  fez  uso  da  palavra,

destacando, em síntese, que é uma honra e satisfação estar à frente da associação

de classe no momento da posse do Procurador-Geral. Enfatizou o maciço apoio e a

confiança dos membros na recondução do Dr. Clenan Renaut à chefia do parquet,
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pois  este  tem  pautado  sua  vida  pública  na  honestidade  e  atuado  à  frente  da

instituição com democracia, visão sistêmica e independência. Ressaltou, ainda, que

há muito o que melhorar no estado, principalmente em relação às áreas de saúde e

segurança  pública.  Por  fim,  registrou  que  a  ATMP  sempre  estará  presente  e

apoiando  o  Procurador-Geral  nos  desafios  que  certamente  aparecerão.  Ato

contínuo,  a  palavra  foi  cedida  à  Dra.  Vera  Nilva,  Coordenadora  do  Centro  de

Estudos e Aperfeiçoamento Funcional – CESAF, que falou em nome do Colégio de

Procuradores.  Primeiramente,  agradeceu  a  presença  de  todos  e  descreveu

sucintamente as atribuições do Colegiado perante a instituição. Destacou que o Dr.

Clenan Renaut sempre tem levado as questões importantes da Administração para

as sessões do Colegiado, a fim de auxiliá-lo nas suas decisões, o que demonstra

seu desprendimento do poder e perfil conciliador. Por fim, desejou mais um profícuo

mandato ao Procurador-Geral e divulgou o quinto (5°) volume da Revista Jurídica do

Ministério Público. Em seguida, o Dr. Clenan Renaut proferiu seu discurso de posse.

De início, agradeceu aos companheiros da instituição pela expressiva votação que o

reconduziu ao cargo de Procurador-Geral e fez um breve balanço dos dois últimos

anos, enfatizando as conquistas e os avanços propiciados ao parquet e à sociedade.

Destacou, também, entre os méritos de sua gestão, a melhoria do Plano de Carreira,

Cargos e  Subsídios  –  PCCS,  a  modernização dos  setores  de  informatização,  a

ampliação do orçamento e a construção de novas sedes próprias no interior  do

estado. Ressaltou, ainda, que a concretização desses projetos foi possível graças

ao  trabalho  em  equipe  junto  aos  servidores  da  instituição,  a  quem  denominou

“família Ministério Público”. Pediu desculpas àqueles que desapontou ou não pôde

atender e registrou que enxergar o  passado e o presente da instituição lhe traz

orgulho, tendo em vista as melhorias nas condições de trabalho. Reafirmou, ainda, o

pleito de ter todos ao seu lado neste novo mandato e encerrou dizendo que acredita

que a função do Ministério Público é a de encorajar a sociedade, que aqui estamos

para servir. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às dezoito

horas e quarenta minutos (18h40min), do que, para constar, eu,_________, Elaine

Marciano  Pires,  lavrei  a  presente,  que,  após  lida,  aprovada  e  assinada,  será

encaminhada para publicação.
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Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

(continuação da Ata da Sessão Solene de Posse de Procurador-Geral de Justiça)

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha                                                            João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva

Cesar Augusto Margarido Zaratin                                   Marco Antônio Alves Bezerra

Elaine Marciano Pires
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